
04/11/2024-13/11/2024 Tarihleri Arasında Düzenlenen "Maaş ve Tahakkuk

İşlemleri Eğitimi" Katılımcı Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

3 2 1

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

3 2 1

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 4 1 1

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

2 1 2 1

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 2 4

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

4 1 1

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

2 3 1

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

4 1 1

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

4 1 1

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

4 1 1

MEMNUNIYET ORANI: %81,67
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* Eğitmenlerimiz konuya hakim ve  yeterli donanıma da sahiptiler. Emeklerine sağlık.  Ayrıca kendilerini

çok iyi yetiştirmişler tebrik ederim.

Sizlere de bu tür eğitimleri bizlerle buluşturduğunuz için de ayrıca teşekkür ederim.

* EĞİTİM ETKİLİ VE GÜZELDİ .TEŞEKKÜR EDİYORUM.EĞİTİCİLER EĞİTİME GÜZEL

HAZIRLANMIŞLARDI.


